
Долаток 6

АКТ
технічного обслуговування внутрішньобудннковихо ин У багатоквартирному будинкуША ее в. відчаї в яюю(місце складання)

водонавця робіта сен ТТ ядФорт Его72 -
(а налиності)),виконано роботи з ТО, ВБСГ багатоквартирного буднику (гуртожитку),ву дсп

За результатами обстеження: пе внявлоно/внявлено педоліки (потрібне підкреслити).За результатами обстеження внявлено поступі недоліки (У разі виявлення недоліків);о.

За результатами обстеження здійснено песанкціонований доступ до:- ( 5 Б -.56.
Ме квартири, М або опис розташування нежитлового примітення багатоквартирного будинку)"ро що складено акт про недопуск (додається).

За результатами обстеження припинено газопо. мання:

--
(багатоквартирного бу "РУ емілому збо Ме квартир, Ле або опе розташування нежттяювого приміщеннябагатоквартирного будтику (потрібне зазначити)Висновки / Рекомендації щодо усунення виявлених нелоліко, та строки їх виконання:

Оріситовна дата проведення іпдивідуальної перевірки (за потреби) 2Контактний робочий телефон прелетавника виконання)ойрях



Споживачі, яким припинено газопостачання, попереджені про заборону самовільногопідключення газового обладнання,

Відповідно до п.ї розділу ШІ Порядку технічного обслуговування впутрішньо-будинкових систем газопоста пняу багатоквартирпному булинку ло переліку робіт 3 ТОВБСГ у багатоквартирному будинку пе входять:
роботи з поточного та капітального ремонту. реконетрукції, техпічного переоснатенняВВС у багатоквартирному буднику, а також газопроводів житніх та/або. пежитловихприміщень:

ремонт. ТО. заміна чи встановлення будь-якого обладнання. приладів, теплових агрегатів.по спожтвають природний газ та встановлені безпосередньо у приміщенні спожнняня
КО газопроводів житлових та/або пежитлових приміщень, після першого запірногопристрою. встановленого в приміщенні споживача:
обслуговування лічильників газу, у тому числі його повірк
повірка та/або ТО сигналізаторів контролю довибухових концентрацій природного газуспо вично-лопустимих концентрацій чадного газу У повітрі, встановлених У приміщенніспоживача:

Роботи з перевірки ї прочищення димових та. вентиляційних каналів багатоквартирнихбулинків:

роботи з ліквідації аварійних ситуацій:
інвентаризація газового об

виконанчій документації.
алнання, У тому числі перевірка відповідності. просктно-

Працівник,
яки

/йДКЙТИ вати сих три
З актом ознайомлений.

Чрізнище, їм'я та по батькові (пато) (пріївище, ім'я та по батькові ст) баси І| пахвності), підпис) (за наявності), підпису

І уутрукдик з основ безпеки користування газовим облалианням споживачам га зу наданоДе єебже х шєуКер беже--(прізвище, ім'я та по батькові. (за наявності),
підпис замовника)


